

# Záříjové kurzy Centra dalšího vzdělávání

14.7.2023 - | Přírodovědecká fakulta UK

## 1/ Kurz Praktické rétoriky a prezentačních dovedností Termín konání: 6. - 10. září 2023

**Opět je zde po roce příležitost se zúčastnit netradičního kurzu Praktické rétoriky a prezentačních dovedností v Peci pod Sněžkou.**

Pětidenní kurz je určen především pro doktorandy a zaměstnance vědeckých oborů, kteří aktivně prezentují výsledky své práce, vědeckou činnost, projekt..

Někteří z Vás se již v minulosti možná zúčastnili tohoto vícedenního kurzu, takže snad můžete ostatním kolegům doporučit.

Kurz je pětidenní a velmi intenzivní. **V tomto formátu možná poslední, takže, pokud Vám to v minulosti nevyšlo, přihlašte se**

Prostřednictvím tréninku hlasových technik (na čerstvém vzduchu uprostřed Krkonoš) si osvojíte práci s dechem, s trémou a sami uvidíte své pokroky v prezentování.

Budete pracovat na několika aspektech vašeho projevu současně - vypilujete výslovnost, pohyb, výraz i dech. Vše si hned vyzkoušíte v praxi.

Vše se uskuteční v malých skupinách, takže náplň kurzu maximálně přizpůsobíme vašim potřebám.

### **Čemu se naučíte?**

- samozřejmosti při veřejném vystupování a cestě ke zvládnutí trémy
- strukturovat sdělení tak, aby bylo pro posluchače přehledné a zapamatovatelné
- pracovat s publikem, improvizovat
- učit se od ostatních
- reflektovat a rozvíjet svůj vlastní projev (rozvinout své komunikační schopnosti - slovní i nonverbální, odstraníme případné osobní chybné dikční a mluvní návyky)

### **Garant a lektori kurzu:**

**Garantem rétorické části je doc. Václav Martinec** a jeho tým kolegů (Mgr. Marie Hodinářová, Bc. Růžena Konečná a Mgr. Karolína Martincová)

V části zaměřené **na prezentační dovednosti** budete moci ihned na místě využít své hlasové možnosti a dovednosti, prezentační částí vás provede a poradí, na co se máte nejvíce zaměřit, lektorka Mgr. Iveta Jansová, Ph.D. zástupkyně vedoucí katedry Masarykovy univerzity (Katedra mediálních studií a žurnalistiky)

### **Kdo se může přihlásit?**

Zájemci by měli být z řad doktorandů nebo zaměstnanců Přírodovědecké fakulty UK.

**Cena kurzu - 2.500 Kč za pětidenní kurz (příspěvek na ubytování + plnou penzi)**

### **Místo konání kurzu:**

Horská chata univerzity Karlovy

Obdržíte osvědčení o absolvování kurzu.

**Možnost přihlášení najdete zde, případně na našich stránkách.**

.....

## **2/ Letní lektorská akademie**

**Termín konání: 18.- 21. 9. 2023, vždy od 9 do 16 hod**

PřF UK, Viničná 7, 3. patro, denní místnost č. 315

Osvěžte si dovednosti pro úspěšné vedení výuky

Ucelený program určený pro všechny, kteří si chtějí před začátkem nového akademického roku připomenout, vyzkoušet a doplnit to, co je užitečné pro kvalitní výuku.

### **1.- 2. den 18.-19. 9. 2023 - Jak učit lépe a radostněji - Lektori lektorům**

Získejte praktické nástroje a nové přístupy pro posílení vašich lektorských dovedností. Zlepšete kvalitu

výuky, zvyšte zapojení studentů a objevte 10 inovativních metod pro efektivní vzdělávání.

**lektorka: Ing. Markéta Veljačiková**

### **3. den 20.9. 2023 - Kreativní techniky ve výuce a v lektorské práci**

Ukážeme si, jak rozvíjet a posilovat své kreativní myšlení. Zaměříme se na vizuální techniky, které zpřístupňují nové způsoby vyjádření myšlenek, ale také zvyšují zapojení studentů a interakci ve vzdělávacím prostředí.

**lektorka: Mgr. Jitka Štádlarová**

### **4. den 21. 9. 2023 - AI pro lektory a výuku - POZOR - ONLINE!**

Prakticky si vyzkoušíme, jak využít generativní AI pro přípravu výuky, cvičení a dalších materiálů. I jak si díky ní ulehčit administrativu.

**lektorka: Mgr. Jitka Štádlarová**

**Cena kurzu - zdarma**

**Místo konání kurzu: Viničná 7/ online**

**Lze absolvovat jednotlivě nebo jako celek.**

Pokud se zúčastníte celé akademie, obdržíte osvědčení o absolvování.

**Možnost přihlášení najdete zde, případně na našich stránkách.**

<https://www.natur.cuni.cz/fakulta/aktuality/zarijove-kurzy-centra-dalsiho-vzdelavani>